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Суспільство неможливо уявити без мови, найважливішого 

засобу людського спілкування. Не існує такого виду діяльності, в 
якому б мова не застосовувалась для вираження думок і почуттів 
людей, їх волі та бажань. Мова є супутником людства, вона 
розвивається разом з ним, живе в суспільстві й освоюється кожною 
людиною лише завдяки спілкуванню з іншими. 

У наш час, коли контакти з іншими країнами стають все 
тіснішими, знання іноземних мов грає важливу роль. Сучасна людина 
повинна добре знати щонайменше одну іноземну мову, оскільки 
взаєморозуміння між народами має велике значення для мирної 
співпраці. Зараз розвиваються різні форми міжнародного спілкування: 
міжнародні зустрічі, конференції, виставки, спортивні заходи, 
спільний бізнес. Обмін студентами теж можна до цього віднести. 

Люди вивчають мови з різних причин. Одним вони потрібні в 
роботі, іншим – для подорожей за кордон, треті здійснюють це просто 
заради інтересу. Але у будь-якому випадку знання мов збагачує наше 
життя. Вони роблять можливим спілкування з представниками інших 
країн, знайомство з їх культурою, економікою, наукою та технікою. 

Існує багато професій, в процесі опанування та застосування яких 
не можливо обійтись без іноземних мов. Це, звичайно, перекладачі, 
вчителі іноземних мов, дипломати, журналісти, учені, екскурсоводи, а 
також – стюардеси, водії таксі, працівники готелів, митники. Бізнесмени, 
спортсмени, артисти, які часто бувають у відрядженнях за кордоном, теж 
не можуть обійтись без іноземної мови. 

У XXI столітті, проголошеному Юнеско століттям поліглотів, 
весь цивілізований світ прагне до відвертості та взаєморозуміння. 
Важливим стає виховати людину, яка буде здатна, і бажатиме брати 
участь в міжкультурному спілкуванні іноземною мовою. Основою 
буття та мислення нового XXI століття є діалог різних культур. 

Іноземна мова, як навчальна дисципліна, має вельми ефективні 
засоби у вихованні людини культури. Важливо використовувати весь 
виховний потенціал іноземної мови, як міжпредметної дисципліни, 
сприяючої залученню учнів до світової культури, тим самим, до 
кращого усвідомлення своєї власної. 


